



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВОСТЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

22 февраля 2022 года

№ 15
(10618)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 13 руб. 26 коп.

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздник объединяет всех, кто верен воинской присяге и гражданскому долгу и своим добросовестным трудом вносит вклад в развитие России, укрепляет её силу и мощь.

Беззаветная любовь к Родине и готовность в любой момент встать на её защиту - главные нравственные ценности защитников Отечества. Уверен, уважение к подвигам предков и истории, преданное служение Отчизне и ответственность за её судьбу - надёжная основа для приумножения величия и могущества нашей страны.

Бесконечная признательность ветеранам Великой Отечественной войны. Ваша доблесть и героизм, стойкость и мужество - бессмертный пример, достойный гордости и славы во все времена. Особые слова благодарности воинам, которые и сегодня отстаивают интересы государства и стоят на страже мира и безопасности.

С праздником, земляки!

Желаю вам здоровья и счастья, удачи и новых свершений на благо Тюменской области и Родины!

**АЛЕКСАНДР МООР, губернатор
Тюменской области**

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

23 февраля - праздник мужества, самоотверженности, силы духа, достоинства и чести, праздник мужчин, прошедших дорогами войны, охраняющих и защищающих рубежи родины в мирное время.

Военная служба - это призвание сильных и мужественных людей, нынешнее поколение защитников Отечества с честью продолжает заложенные исторические традиции, и наша армия является одной из самых боеспособных армий в мире.

Родину защищают не только с автоматом в руке. Служить Отечеству - значит приносить пользу своей стране, способствовать её процветанию, где бы ты ни трудился, быть защитой и надёжной опорой для своей Родины, семьи, родных и близких!

Желаю всем крепкого здоровья и долголетия, сил и энергии, мира и благополучия, пусть мир и добро царят в ваших семьях, успешной службы солдатам, матросам и офицерам.

**ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ,
глава Абатского МР**

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

23 февраля давно стал днём всех сильных, мужественных и твёрдых духом людей. Любой гражданин России, находится ли он на боевом посту или занимается мирным делом, - прежде всего защитник своей Родины. И каждый своим трудом вносит вклад в приумножение славы великой России. В этот день мы отдаём дань уважения и признательности всем воинам, на протяжении слов оберегавшим нашу Родину. Мы говорим особые слова благодарности ветеранам Великой Отечественной войны, отстоявшим родную землю от фашистских оккупантов. Это праздник и тех, кто сегодня стоит на страже единства и суверенности России, продолжает славные традиции предков.

В этот торжественный день желаю вам крепкого здоровья, благополучия и новых достижений во благо Отчизны! И пусть всегда над нашими головами светит ясное мирное небо!

**ВЛАДИМИР УЛЬЯНОВ, депутат
Тюменской областной Думы,
член депутатской фракции
«Единая Россия»**

Досталась поколению судьба...

14 февраля в Абатской ЦРБ состоялась юбилейная встреча, посвящённая 35-летию военно-патриотического клуба «Афганец».

Глава района Игорь Васильев вручил благодарность Абатского муниципального района за активную деятельность в организации и проведении мероприятий военно-патриотической направленности в Абатском муниципальном районе и в связи с 35-летием со дня образования военно-патриотического клуба «Афганец» ветеранам боевых действий в Афганистане: Сергею Клишеву, Сергею Александровичу, Коршиге Арапову.

Благодарность за высокий вклад в организацию и проведение мероприятий военно-патриотической направленности в Абатском муниципальном районе и в связи с 35-летием со дня образования военно-патриотического клуба «Афганец» вручена Наталье Струниной, куратору клуба.

Со словами приветствия к присутствующим обратилась Вера Игнатовна. Под её руководством в 1987 году в Абатском районе начал свою деятельность военно-патриотический клуб «Афганец». Она поделилась воспоминаниями о первых знакомствах с ребятами, их родными, о первой встрече в библиотеке, на которой присутствовали всего пять афганцев.

- В разное время существования клуба количество участников менялось, - сказала она, - одни ребята приходили, другие уезжали на новое место жительства, третьи умирали на родной земле. Но что бы ни случилось, мы ежегодно встречались 15 февраля, в День вывода Советских войск из Афганистана.

За время существования клуба встречи с афганцами прошли почти во всех школах Абатского района. Форма встреч была разнообразной: это и уроки мужества, и КВНы, и спортивные состязания. Это и патриотические акции на территории района, где отдавали дань уважения всем, кто причастен к героической и

трагической афганской войне, вспоминали погибших.

В сентябре 2018 года в селе Абатское состоялось долгожданное событие - торжественная церемония открытия памятника воинам-землякам, погибшим в локальных конфликтах. В феврале 2020 года состоялась презентация книги «Путь в девять лет длиной». В памятную книгу вошли краткие биографии 37 воинов-земляков, воспоминания их родных и близких, копии писем, документов и фотографий из личных архивов.

В заключительной части встречи к ветеранам обратился Сергей Клишев.

- Дорогие друзья, я думаю, вы согласитесь, что характерным качеством, по которому можно узнать ветерана Афганистана, было и остаётся неравнодушие. Вот уже 33 года вы продолжаете служить Отечеству,

оставаясь на посту и чувствуя ответственность за судьбу нашей страны. Невозможно переоценить важнейшую роль ветеранов в работе с молодёжью. Акция «Узнай могилу ветерана», целью которой было обследование мест захоронений умерших в мирное время воинов-афганцев, очередной ваш благородный поступок.

Неумолимо летит время. Поразному смотрят на афганскую войну те, кто отдавал приказы, и те, кто их исполнял. Но в памяти людской ей ещё жить долго, потому что история этой войны написана кровью солдат и слезами матерей.

Мероприятие закончилось, но атмосфера душевного тепла и военных песен, исполненных артистами Абатского РДК, надолго сохраняется в сердцах всех, кто пришёл на эту встречу.



ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА
На снимках:
И. ВАСИЛЬЕВ вручает

благодарность Н. СТРУНИНОЙ;
общее фото на память.
Фото автора



● АКТУАЛЬНО

В Абатском районе готовы оказать помощь страдающим людям Донбасса

Сегодня жителям Донбасса очень нужна наша помощь. Обстрелы, пожары, взрывы вынуждают их покинуть родные места. Мы никогда не были равнодушны к чужой беде, и сейчас беженцам активно помогают и власти, и сотрудники МЧС, и, конечно, волонтеры.

Ростовская область первой встретила беженцев, но к этой работе подключаются всё новые и новые регионы. Уже 20 регионов России объявили о том, что готовы принять людей, временно эвакуированных из ЛНР и ДНР. Абатский район – в том числе.

В связи с ухудшением ситуации в ДНР и ЛНР, возникновением там гуманитарной катастрофы из-за возобновления боестолкновений между сторонами, думаю, каждый житель нашей страны, предприятия и организации выразят готовность ока-

зать посильную помощь страдающим людям, – сказал глава Абатского муниципального района Игорь Васильев.

– Как известно, десятки тысяч жителей ДНР и ЛНР уже эвакуированы в Россию, они находятся в пунктах временного размещения в приграничных с Украиной регионах.

У нас уже есть опыт 2014 года, когда в пунктах временного размещения Абатского района мы приняли до ста человек, вынужденных выехать из Украины.

Все верят, что это временная мера и скоро всё наладится и беженцы смогут вернуться домой. Параллельно Россия делает всё для того, чтобы нормализовать кризис, вызванный действиями других государств.

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

● ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Абатские аграрии готовят технику к весенне-полевым работам

На абатских полях ещё стоит тишина, а в сельхозпредприятиях уже кипит работа. Чтобы выйти на посевную без задержек, специалисты в ремонтных мастерских готовят к полевым работам сельхозтехнику. Ведь в период страды, особенно в непредсказуемых погодных условиях, очень важна её надёжность.

О подготовке техники к весенним полевым работам 2022 года беседуем с Олегом Зориным, главным специалистом управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Абатского муниципального района.

– Олег Николаевич, расскажите об основных мероприятиях по подготовке инженерно – технической системы района к полевым работам.

– В настоящее время на территории Абатского района сельскохозяйственную деятельность осуществляют 32 сельхозпредприятия, из которых 24 хозяйства занимаются растениеводством. Проверить и при необходимости привести в порядок нам необходимо 242 единицы техники: 106 тракторов, 68 сеялок и посевных комплексов, 28 культиваторов, 40 зерноуборочных комбайнов.

Для успешной подготовки к полевым работам с октября по декабрь 2021 года проведены мероприятия, направленные на постановку техники на хранение и консервацию, определение объёмов ремонта и необходимого количества финансовых средств, а также потребности в ГСМ.

На 16 февраля 2022 года потребность в приобретении дизельного топлива составляет 25,6 %, бензина – 68 %, масла моторного – 59 %.

Для успешного проведения посевной кампании в крупных предприятиях района сформированы девять ремонтно-обслуживающих звеньев, проведено закрепление ме-

ханизаторов на ремонте сельскохозяйственной техники и оборудования. В настоящее время готовность тракторного парка к полевым работам составляет 84 %. В частности, отремонтированы 66 % сеялок и посевных комплексов; культиваторов – 86%, зерноуборочных комбайнов – 70 %.

– Олег Николаевич, какова потребность района в новой сельскохозяйственной технике и современном оборудовании?

– Для качественного проведения полевых работ в сельхозпредприятиях района активно проходит внедрение передовых технологий с использованием геоинформационных систем, позволяющих добиться экономии ГСМ и определения местоположения техники при параллельном вождении. Такими системами оборудованы 123 единицы, кроме того, приобретено 14 единиц новой техники.

В течение марта-апреля планируются выездные проверки на предмет готовности сельхозпредприятий к проведению весенних полевых работ.

Уверен, что хозяйства на 100 % подготовятся к посевной кампании.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

Уважаемые жители и гости села!

23 февраля Абатский РДК приглашает на праздничные мероприятия, посвящённые Дню защитника Отечества!

В программе:

– концертно-развлекательная программа «Гуляй, дружина!» с розыгрышем призов и подарков;

– квест-игра «Клад адмирала» (цена билета 30 руб.);

– эрудит-викторина «Русской доблести пример»;

– детская игровая программа

«Богатырские забавы».

Для вас работает сувенирная лавка Абатского краеведческого музея.

Мы ждём вас в парке Абатского РДК! Начало в 13.00.

Приходите, будет интересно!

Подарите своим защитникам настоящий праздник!



«Юнона» собирает многодетных и успешных матерей

17 февраля в с. Абатское на базе МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района» состоялось открытие местного отделения общественной организации многодетных и успешных мам «Юнона». Напомним, эту региональную общественную организацию представляют многодетные тюменские мамы.

В Абатском районе проживают 405 многодетных семей, в которых воспитывается 1419 детей. В самой большой многодетной семье проживают девять детей, три семьи воспитывают по семь детей, подавляющее число многодетных семей имеют три ребёнка.

Открыл мероприятие глава района Игорь Васильев. В приветственной речи Игорь Юрьевич подчеркнул важность события в свете сложной демографической ситуации в стране и пожелал новой организации плодотворной работы в деле продвижения идеи многодетности, а ма-

мам – здоровья и успешной самореализации.

Цели и задачи региональной общественной организации «Юнона» были обозначены на первом форуме многодетных матерей, состоявшемся в октябре 2021 года и объединившем более 40 женщин из 23 муниципалитетов юга Тюменской области.

Именно здесь участницы вместе с представителями органов власти и разных конфессий обсудили развитие в регионе социальных программ поддержки материнства. Мероприятие было проведено по инициативе депутата Тюменской областной Думы, координатора партийного проекта «Крепкая семья» партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Алексея Салмина. Поэтому логичным стало его участие на открытии Абатского отделения общественной организации. В своём выступлении А. Салмин подчеркнул важность развития новой организации и популяризации

многодетности.

Сегодня профессиональную помощь многодетным семьям готовы оказать специалисты в области здравоохранения, образования, социальной защиты, юриспруденции, предпринимательства и многие другие.

О главных задачах «Юноны» рассказала Ольга Кийко, председатель Тюменской региональной общественной организации «Юнона».

Открытие местного отделения «Юноны» прошло в тёплой дружеской обстановке. Руководителем его стала Надежда Никифорова, мама семерых детей. После официальной части мероприятия дружеские беседы продолжились за чашечкой ароматного чая.

Пожелаем участникам «Юноны» плодотворной, позитивной и интересной работы.

К печати подготовила
ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА
Фото ДМИТРИЯ КУХТЫ

Возраст спорту-не помеха!

«Возраст спорту - не помеха!» - этот девиз подтверждают члены Абатского отделения Союза пенсионеров России. В последний день января дружная команда любителей здорового и активного образа жизни прошла пять километров лыжной трассы. Большинство из них - участники проекта «Побегаем из лета в зиму», стартовавшего в прошлом году. Лыжная прогулка на све-

жем воздухе и дружеское общение зарядили бодростью и хорошим настроением всех участников мероприятия.

Глядя на этих весёлых, розовощёких, жизнерадостных людей, тоже хочется отправиться на лыжную базу и проехаться с ветерком по крутым берегам реки Ишим. Здоровья вам, уважаемые пенсионеры!

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото ОЛЬГИ КОНОВАЛОВОЙ



● 23 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Герой, на которого стоит равняться!

Однажды в Абатскую центральную районную библиотеку пришла Тамара Ивановна Долотова, обычное дело - взять книги. Мы с Натальей Струниной, выкроив немного времени, усердно работали над систематизацией материалов о войнах-афганцах Абатского района. Возможно, Тамара Ивановна слышала о поисковой работе клуба «Афганец», а может, доверяя своей интуиции, поделилась с нами историей яркой и наполненной трагизмом. Это рассказ о короткой жизни её сына Дмитрия. Мы не могли не выслушать женщину, остаться безучастными к печали и не проходящему материнскому горю. А после решили рассказать и читателям районной газеты о нашем земляке Дмитрии Долотове. Почему накануне Дня защитника Отечества? Да потому, что он был защитником своей Родины с большой буквы.

У Димы было такое же беззаботное детство, как и у его сверстников. В родительской любви, детских играх и мальчишеских увлечениях летели дни за днями. Неповторимые школьные годы в Назаровской школе и школьная дружба - чистая и бескорыстная. Каждый мальчишка, воспитанный честным и ответственным, готовит себя к ратной службе в Вооружённых силах, так случилось и у Димы. С июня 1996 года началась его армейская служба в воинской части № 2056 16 Пограничного Учебного Центра Пограничных Войск Федеральной службы безопасности РФ в Московской области, а после служба продолжилась в воинской части № 1470 Московской области. Он стал военным водителем. Боевая и служебная подготовка в части была на должном уровне,

ведь иногда пограничников переводили на «трудные» заставы, особенно на Аргунскую Чеченской Республики. Не успел Дима снять погоны в мае 1998 года, как в сентябре этого же года снова надел их, но только уже милицейские. И закрутила его новая непростая служба в отдельном батальоне охраны и конвоиро-

2007 года Дмитрий Николаевич находился в служебных командировках в составе временной оперативной группировки подразделений МВД России на территории Северо-Кавказского региона Чеченской Республики в составе временного отдела внутренних дел Старопромысловского и Заводского районов г. Грозного. За службу в милиции награждён медалями «За отличие в службе» 3 степени, «200 лет МВД России», «За доблесть в службе», нагрудным знаком «Отличник милиции». За выполнение оперативно-боевых задач в Старопромысловском районе г. Грозного, Заводского района г. Грозного награждён медалями «За службу на Северном Кавказе», «Участник боевых действий на Северном Кавказе», «Маршал Советского Союза Жуков», «За ратную доблесть», «Участник контртеррористической операции»; нагрудными знаками «За службу России», «За верность долгу», «За отличие в службе» 1, 2 степени. Поощрялся благодарностью пять раз, грамотой четыре раза, в том числе МВД, денежной премией 37 раз. 14 апреля 2010 года уволен в связи с выходом на пенсию в звании прапорщика милиции.

О нашем земляке Дмитрии Долотове очень точно сказал его командир подполковник милиции И. Швед: «Требователен к себе, в трудных ситуациях не теряет самообладания, действует решительно».

Дмитрий трагически погиб несколько лет назад, но светлая память о нём навсегда останется в сердцах родных, близких и друзей.

СЕРГЕЙ КЛИШЕВ,
председатель военно-патриотического клуба «Афганец»



вания подозреваемых и обвиняемых УВД г. Тюмени.

7 августа 1999 года вновь началась контртеррористическая операция в Чечне, в апреле 2000 года завершились активные боевые действия военными, но проводились разведывательные и оперативно-розыскные мероприятия силами ФСБ России и особенно МВД России, завершившиеся лишь в апреле 2009 года. И, конечно, Д. Долотов с его обострённым чувством патриотизма опять оказался в центре этих военных событий. С августа 2001 года по март

● СООБЩАЕТ 01

Газовые и электрические плиты – наши добрые и опасные помощники

Наше национальное богатство - природный газ пришёл почти в каждый дом. В квартире или доме, где вы живёте, тоже есть газовая плита. Если нет, то вероятно имеется электрическая плита. Эти приборы помогают нам приготовить и разогреть пищу. Стоит только поднести горящую спичку и открыть горелку - вспыхивает огонь, перевести переключатель электроплиты из режима отключения в режим нагрева - нагревается электроспираль. Бытовые плиты - наши добрые помощники, но лишь в умелых руках... Дело в том, что, несмотря на простоту устройства своей конструкции, кухонная плита является пожароопасным прибором, при неправильном пользовании которым может произойти пожар и возникнуть угроза здоровью и жизни людей.

По статистике большая часть пожаров в жилье начинается с кухни. Очень опасно оставлять включённые электрические и газовые плиты без присмотра; сушить выстиранное бельё над плитами и разогревать на них огнеопасные жидкости, например, лаки, краски, аэрозольные баллончики; хранить рядом легковоспламеняющиеся предметы и вещества; пользоваться неисправными электрическими и газовыми плитами.

Нередко отсутствие навыков осторожного обращения при пользовании кухонными плитами, неумение действовать в экстремальной ситуации при пожаре является причиной получения травм детьми или даже их гибели.

Научите детей правильно пользоваться газовыми плитами: сначала нужно зажечь спичку, потом поднести спичку к горелке, а затем открыть кран. Когда огонь загорится, можно поставить на плиту что-нибудь варить или подогреть, только не забывайте правило: оставлять без присмотра включённые газовые и электрические плиты нель-

зя. По причине недосмотра и может случиться пожар. Поэтому не стоит далеко и надолго отходить от работающей кухонной плиты, за ней нужен постоянный надзор. Если в кастрюле, которую вы поставили на плиту, много воды, то она при кипении может выплеснуться и загасить огонь. И тогда газ будет распространяться по помещению, не вызывая подозрений и опасений у жильцов, потому что для человеческого глаза он не виден, почти не пахнет, его тяжело почувствовать, им можно получить отравление. Да-да, газ очень ядовит и опасен, а ещё он опасен тем, что может взорваться. Природный и сжиженный баллонный газ (пропан, бутановая смесь) при утечке в помещении способны образовывать с воздухом взрывоопасные смеси. При ощущении запаха газа в помещении нельзя включать или выключать электрические выключатели, входить в помещение с открытым огнём, сигаретой, пользоваться сотовым телефоном - всё это может вызвать взрыв. Конечно, избежать неприятности можно, придерживаясь ряда несложных правил:

- хранить легковоспламеняющиеся предметы и вещества подальше от нагревательных приборов;

- регулярно удалять с поверхностей плиты и духовки пролитый или осевший жир;

- не оставлять без присмотра плиту во включённом состоянии.

Как видите, эти правила просты и их совсем немного. Если ваши дети и вы будете их знать и всегда выполнять, никакой беды не произойдёт.

Помните, если вы обнаружили пожар, немедленно звоните по телефону 01 или с сотового телефона 011, сообщите вашу фамилию и точный адрес, где произошёл пожар.

ЮЛИЯ ВАХОВА, дознаватель
ОНД и ПР по Абатскому МР
ОНД и ПР «Ишимский» УНД
и ПР ГУ МЧС России
по Тюменской области

● ПОБЕДИТЕЛИ

Прокуратура на страже детства

В богатой истории Российского государства отражена важная дата - 12 января 2022 года Российской прокуратуре исполнилось 300 лет. В соответствии с Именным Высочайшим Указом Петра I, 12 января 1722 года Правительствующему Сенату была учреждена Российская прокуратура и поставлена задача: «уничтожить или ослабить зло, проистекающее из беспорядков в делах, неправосудия, взяточничества и беззакония».

В рамках этого знаменательного события состоялась олимпиада по истории государства и права России среди учащихся 9-11 классов Тюменской области, которая проходила с 1.10.2021 г. по 20.11.2021 г. на базе ТЮМГУ. Её организаторы - прокуратура Тюменской области совместно с Федеральным государственным автономным образовательным учреждением высшего образования «Тюменский государственный университет», региональный департамент образования и науки Тюменской области. Основная задача олимпиады - развитие у несовершеннолетних творческих способностей, интереса к научно-исследовательской деятельности, распространение и популяризация научных знаний, действие в профессиональной ориентации и продолжении образова-

ния учащихся. Цель олимпиады - повышение уровня правовой культу-

ры школьников, развитие правовой грамотности и правосознания обу-

чающихся, профилактика правонарушений обучающихся, воспита-



ние активной гражданской позиции. Творческие задания были подготовлены на основе общеобразовательных программ, реализуемых на ступенях основного общего и среднего общего образования. В олимпиаде приняли участие старшеклассники Абатской СОШ № 2. По итогам состязаний компетентное жюри выбрало победителей. Среди них учащиеся десятого класса: Дмитрий Кобелев - диплом I степени, Ксения Агафонова - диплом II степени, Михаил Любовцев - диплом III степени. Интерес к истории ребятам привила преподаватель Вера Васильевна Воротникова. Все дипломанты олимпиады выбрали этот предмет для сдачи ОГЭ. В конкурсе рисунков «Прокуратура на страже детства» победила девятиклассница Наталья Богданова. Она награждена почётной грамотой прокуратуры Тюменской области. Ребята получили памятные подарки от организационного комитета олимпиады - юбилейные издания книги «Прокуратура Тюменской области. 75 лет служения Отечеству». Поздравляем ребят с высокими достижениями. Успехов вам и будущих побед!

ИРИНА ХАРИТОНОВА

На снимке: Д. КОБЕЛЕВ,
В. ВОРОТНИКОВА, Н. БОГДАНОВА,
К. АГАФОНОВА, М. ЛЮБОВЦЕВ.

Герои живут среди нас

День защитника Отечества – праздник настоящих мужчин. Все они прошли службу в армии, а кто-то побывал и в горячих точках. Они никогда не станут бравировать своими

заслугами, потому как это не в их правилах. Об одном таком скромном человеке хочу рассказать. Наверняка, многие жители Абатского района знают Павла Мякишева. За его плечами нелёгкий жизненный путь, но никакие сложности не сломили его: он остаётся добрым, честным, трудолюбивым, отзывчивым человеком, никогда не пройдёт мимо, если кому-то нужна помощь.

Пройдя трудными дорогами афганской войны, Павел не очерствел душой, не замкнулся в себе, наоборот, очень общительный и добродушный человек. Волею судьбы остался один с четырёхлетним сыном на руках. В детском саду, который посещает мальчик, Павел работает охранником.

Он очень любит детей, а те отвечают ему взаимностью. Чтобы порадовать малышкой, Павел соорудил на участке ледяную горку. Сколько радости было у детишек!

Дома отец вместе с сыном читают книги, слушают патриотические песни, вместе играют. Скоро мальчик пойдёт в первый класс. Он растёт без мамы, но в полной мере ощущает заботу и безграничную любовь отца.

С афганцами и пограничниками (Павел служил в пограничных войсках) Абатского района П. Мякишев поддерживает тесную связь. Все эти ребята – сплочённые, дружные, никогда не бросят в беде. Когда собираются вместе, делятся воспоминаниями, рассматривают фотографии.

23 февраля – праздник настоящих мужчин, таких как П. Мякишев. От чистого сердца хочу пожелать сохранять спокойствие и уверенность в любой жизненной ситуации, совершать красивые и добрые поступки, беречь и крепко любить своих родных, заботиться о будущем и с успехом достигать больших высот.

ЛЮДМИЛА ИВАНОВА



Поздравляем

нашего любимого мужа, папу и дедушку **Владимира Николаевича Пестова** с юбилеем!



Тебе сегодня исполнилось 60 лет, это солидный возраст для солидного мужчины. Пусть вокруг тебя царят мир, гармония и прекрасное настроение. Желаем душой всегда быть молодым и бодрым, крепкого здоровья, побольше жизненной энергии и сил, только позитивных мыслей и приятных событий. Оставайся таким же жизнерадостным, активным и весёлым. Очень тебя любим! С юбилеем!

Жена, дети, внуки

дорогую, любимую внучку **Екатерину Тумашеву** с днём рождения!

Тебе уже 20 лет, Весь мир лежит у ног. Ты лучшую дорогу Найди среди всех дорог. Уверенно и смело Смотри в глаза судьбе И выбери то дело, Что счастье даст тебе. Друзей найди надёжных, Любовь свою найди, Путей не бойся сложных, Всегда вперёд иди.

Саша, дед, баба



пиломатериал, т.: 8-902-815-85-65.

дрова, т.: 8-922-483-02-48.

дрова из горбыля (берёза), т.: 8-922-488-42-33, 8-922-477-33-73.

отруби, т.: 8-929-265-00-33.

поросят, т.: 8-919-924-17-04.

В «АБСОЛЮТ» душевые кабины, ванны, унитазаы, смесители, мебель для ванной. Скидки! Рассрочка! Ждём в «АБСОЛЮТ»

Магнит-косметик

25 февраля скидка 20% на весь товар. Мы ждём вас!

ПОКУПАЮТ

автомобиль в любом состоянии срочно, дорого, расчёт на месте, т.: 8-982-132-72-84.

ПРОДАЮТ

1-комн. квартиру по ул. 1 Мая, т.: 8-904-473-53-59.

студию 28 кв. м, с мягкой мебелью, срочно, год сдачи дома 2016, т.: 41-8-60, 8-950-495-88-58.

2-кварт. благ. дом с усадьбой в п. Нефтяник, нежилое здание в с. Абатское, т.: 8-902-623-84-87.

1-комн. квартиру в центре, т.: 8-982-775-22-35.

3-комн. квартиру 65,5 кв. м в коттедже, 1 этаж, центр, газ, огород, гараж кирпичный, 2 стайки в добротном состоянии, лоджия застеклённая, подвал, цена 1700 тыс. руб., т.: 8-912-395-18-44.

мотобуксировщик «Барс» на лыжном модуле, двигатель 13 л, гусеница 500, т.: 51-8-07.

ружьё ИЖ-18, 32 калибр, ТОЗ-34Р, 12 калибр, вертикалка, недорого, т.: 8-902-815-82-70.

кресло-туалет новое, пелёнки одноразовые, т.: 8-982-966-36-00.

нить туюковую (зелёная, Красно-туринск) 190 руб./кг, мин. партия 100 кг, т.: 8-982-917-40-76.

Администрация и коллектив Абатской районной больницы выражают искреннее соболезнование Галине Александровне Федосеевой, уборщице служебных и производственных помещений Централизованного стерилизационного отделения, по поводу смерти **мамы**. Скорбим вместе с вами.

Администрация и коллектив Абатской районной больницы выражают искреннее соболезнование Валентине Викторовне Антоновой, медицинской сестре палатной детского отделения стационара, по поводу смерти **мамы**. Скорбим вместе с вами.

Выражаем искреннее соболезнование Виктору Ивановичу Малушину по поводу смерти мамы **Малушиной Нины Сергеевны**. Разделяем горечь невосполнимой утраты. **Гулякины**

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти **Малушиной Нины Сергеевны**. Скорбим и разделяем горечь невосполнимой утраты. **Сёстры Мицкевичи, О.И. Шевченко**

Такси «Ховановское» (Абатское – Тюмень – Абатское) ежедневно по заказам. Телефоны для справок: 8-908-871-95-95, 8-950-496-18-36 (с 7 до 22 часов).

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

ВЫКУПАЕМ ДОРОГО!

БЕЗ ПОВРЕЖДЕНИЙ НЕИСПРАВНЫЕ АВАРИЙНЫЕ БИТЫЕ



8 (969) 806-18-76

Грузоперевозки на а/м «Газель», т.: 8-922-268-96-94.

Натяжные потолки, отделочные работы быстро, качественно, недорого, т.: 8-950-492-18-14, 8-992-300-15-14.

Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.

В продаже пиломатериал: сосна, осина, обр.: ул. Кирова, 16, т.: 41-4-06.

Магазин «Амбарь» предлагает вам новую коллекцию луковичных цветов (георгин, гладиолус, лилия, канна и др.). Живая, богатая земля. Ждём вас, милые женщины, с 9.00 до 17.30, т.: 51-7-60.

В связи с открытием магазина «Матрёшка» требуются продавцы – з/п 20-30 тыс. руб., график 2/2; заведующая – з/п 35 тыс. руб., график 5/2; уборщица – з/п 10 тыс. руб., 0,5 ставки; разнорабочий – з/п 10 тыс. руб., 0,5 ставки. Обр. по адресу: ул. Ленина, 33, т.: 8-909-736-40-62.

Требуется рабочий на деревообрабатывающее предприятие, возраст от 18 до 40 лет, зарплата два раза в месяц, график работы: с 8 до 18 часов, т.: 8-922-488-42-33, 8-902-815-80-55.

В кафе «Вояж» требуются повар, помощник повара, продавец, т.: 8-902-620-38-17.

Требуется сторож, т.: 8-904-493-18-62.

Требуется работник в шиномонтажную мастерскую, т.: 8-982-970-53-82.

В пекарню «Абат» требуются водитель, пекарь, в магазин – продавец.

Только один день **28 февраля с 10 до 18 часов в ДК (с. Абатское, ул. Ленина, 14) оптовая фирма «Кассиопея» проводит День садовода:**

- семена овощных и цветочных культур, более 3000 наименований (зимостойкие новейшие районированные);

- луковичы и корни многолетних цветов - новейшая коллекция «Весна-2022» (лилии по 40 р., амаркринум, анемоны, ацидантера, астильбы, бегонии, георгины, гипсофила, гладиолусы, глоксинии, гладиолусы, гиацинты, дицентра, инкарвиллея, ирисы, исмена, каллы, канны, лиатрисы, лютики, мирабилис, монтебрезия, нерине, тигридия, флоксы, хосты, эукомисы и другие);

- лук-севок 7 видов (высокоурожайный) и многое другое.

Количество лука-севка ограничено. Успеи купить по низкой цене.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 2546. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)

директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27. SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерный набор: Т.А. Агафонова. Компьютерная вёрстка: Г.А. Кражева. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 21 февраля в 13 часов.